

Staromestská knižnica pre všetkých

Už 18 rokov organizujú profesijné knihovnícke združenia (Slovenská asociácia knižníc a Spolok slovenských knihovníkov a knižníc) vždy v marci Týždeň slovenských knižníc, tohto roku sa bude konať v dňoch 13. – 19. marca.

Zážitku nad Týždňom slovenských knižníc v Staromestskej knižnici prevzal starosta mestskej časti Bratislava-Staré Mesto Radoslav Števec. Pre svojich súčasných i budúcich čitateľov sme pripravili v tomto roku pestrú ponuku podujatí a aktivít. Pre tých, ktorí zatiaľ nevyužívajú naše služby, ponúkame možnosť **bezplatnej ročnej čitateľskej registrácie**, pre „neporiadnych“ čitateľov **odpustenie sankčných poplatkov za nedodržanie výpožičnej lehoty**, zapojíme sa do celoslovenskej akcie **Knižničné hliadky**. Po Bratislave sa budú pohybovať zamestnanci knižníc a študenti Katedry knižničnej a informačnej vedy FFUK atodmenia všetkých, ktorých „pristihnú“ pri čítaní na verejných priestranstvách „martinusáckou“ zálož-

kou do knihy a ponukou bezplatnej ročnej čitateľskej registrácie v našej knižnici. Knihkupectvo Martinus.sk, ktoré je partnerom Týždňa slovenských knižníc, prichádza tohto roku s novinkou. Zľavu na nákup kníh v sieti svojich knihkupectiev ponúka nielen tým, ktorí predložia túto záložku, ale i tým, ktorí sa preukážu platným čitateľským preukazom do knižnice. V rámci spolupráce so Železničnou spoločnosťou Slovensko poskytneme počas celého

týždňa knihy pre cestujúcich v rýchlikových spojeniach v celej SR. Pôjde o knihy vyradené z fondu knižnice a dary od občanov.

Vyhodnotíme 12. ročník veľkej čitateľskej súťaže Čítam, čítaš, čítame, ktorej víťazi budú mať možnosť zúčastniť sa na rozprávkovej Noci s Andersenom u nás v knižnici.

Okrem toho si vo všetkých pobočkách budeme čítať spolu s deťmi z materských a základných škôl, rozprávať sa so spisovateľ-

mi a o spisovateľoch, načrieme do klenotnice ľudových rozprávok, s predškôlkami pôjdeme s vajcom na vandrovku, so školákmi budeme hovoriť o Márii Ďuríčkovej a Romanovi Bratovi, navštívime doktora Jajbolito a tajný cirkus, v pobočke na Panenskej ul. pripravujeme so študentmi Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej na Zochovej ul. dramatickú ľudových rozprávok pre klientov Seniorcentra na Podjavorinskej ul.

V pobočke na Panenskej ul. sme v spolupráci s Centrom MEMORY a Slovenskou Alzheimerovou spoločnosťou pripravili prednášku Simony Krakovskej Starajte sa o svoj mozog – odvdáči sa vám. Ponuka je skutočne pestrá, stačí ju len využiť.

Viete, že čítanie znižuje hladinu stresu? Už po niekoľkých minútach čítania sa úroveň stresu zníži o 67 %.

Čítajte preto s nami a u nás!

Judita Kopáčiková, riaditeľka
Staromestskej knižnice

